

# Газовики соревновались

Под девизом «Здоровое общество — процветающая страна» в Тюмени прошла традиционная региональная Спартакиада компании «Газпром Межрегионгаз». В течение трёх дней на лучших спортивных площадках города разворачивались серьезные баталии.

Работа газовиков — труд напряженный и ответственный. Спорт — одна из отдушин, возможность держать себя в форме не только физической, но и моральной.

## Серьезное отношение

Два года назад Спартакиада состоялась в Тобольске, теперь её приняла и областная столица. Организаторы возложенную на них ответственность оправдали полностью, приложив огромные усилия для того, чтобы эти дни остались в памяти каждого из участников. Красочная церемония открытия, улыбки на лицах спортсменов, поднятие флага Спартакиады капитанами всех девяти команд-участниц — теперь можно в бой. Хорошее настроение сменяется серьёзным настроем. Участие участие, но желание привезти домой кубки и медали никто не отменял. Любого спортсмена жажда чемпионства должна сопровождать по жизни.

— Тюмень рада приветствовать наших гостей, коллег, друзей. Мы сделаем всё, чтобы участники Спартакиады надолго запомнили эти дни, — сказал генеральный директор ЗАО «Газпром Межрегионгаз Север» Александр Волков. — Наши сотрудники умеют не только много и ответственно работать, но и с удовольствием выходят на спортивные площадки. Наш девиз «Здоровое общество — процветающая страна». Компания «Газпром» оказывает всестороннюю поддержку развитию спорта в стране.

— Компания «Газпром Межрегионгаз Север» — одна из крупнейших в нашем регионе. Мы много с ней сотрудничаем, и всегда довольны качеством проделанной работы, — отметил заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный. — Я очень рад, что в такой серьёзной организации уделяется большое внимание культуре здорового образа жизни.

## Как Борзаковский

Уже через несколько часов стали известны имена первых



героев Спартакиады. Под палящим солнцем легкоатлеты, невзирая на жару, стремились к финишу. У женщин на дистанции 500 метров представительница команды хозяев Елена Мамаева, отсидевшись за спинами соперниц, выдала впечатляющий рывок в стиле Юрия Борзаковского и стала чемпионкой.

— Моя тактика была именно такой. Не хотела сразу вырваться вперёд, планировала ускориться уже на финише. Как готовилась к соревнованиям? Вообще, я стараюсь бегать хотя бы раз в неделю, — призналась Елена. — Перед Спартакиадой количество тренировок увеличила. Впервые довелось пробежать по легкоатлетической дорожке стадиона «Геолог». Впечатления, конечно, потрясающие!

Тяжелее всего в этот день пришлось мужчинам. Тем, что младше тридцати пяти. На их долю выпало преодоление трёхкилометровой дистанции. Кому-то и до финиша добраться не удалось. А вот Ильгизу Мухаметзянову из Уфы бежалось достаточно легко. Уже спустя пару минут после победного финиша он разговаривал с автором этих строк.

— Лёгкой атлетикой я раньше занимался достаточно серьёзно. Однако затем на некоторое время оставил тренировки. Всё изменилось после того, как пришёл работать в компанию «Газпром Межрегионгаз Уфа». Там, можно сказать, в меня вдохнули новую жизнь, — разоткровенничался Ильгиз. — Снова стал бегать, набирать форму. Большое спасибо моему тренеру и коллеге Ильгизу Булатову. Именно благодаря ему я вновь вернулся в спорт...

Сам Булатов в этот день тоже стал чемпионом. Капитан уфимской команды победил в забеге на 1 километр среди тех, кому за тридцать пять. Однако эти два успеха не позволили башкирской дружине попасть в тройку в общем зачёте. Легкоатлетическое первенство осталось за хозяевами. Вторым местом довольствовались омичи. Замкнули тройку призёров представители ко-



манды «Газпром Межрегионгаз Кемерово».

## Богатырь из Сибири

Также в стартовый день сильнейших выявили гиревики. Настоящей богатырской силой блеснул омич Евгений Копейкин, показавший абсолютно лучший результат. Он выступал в весе свыше 90 килограмм. В толчке две двухпудовые гири сибирский богатырь поднял над собой сорок раз. Приблизиться к такому результату не смог никто. Ну, и в рывке Копейкин, под тельняшкой которого прятался могучий торс, оставил позади всех конкурентов. Своим выступлением чемпион порадовал и главного судью соревнований, председателя исполкома федерации гиревого спорта Тюменской области Сергея Толстова. Тот подобных результатов от участников не ожидал.

— Я гиревым спортом всего шесть лет занимаюсь. Раньше в хоккее играл и силовыми дисциплинами сильно не увлекался. А потом однажды выступил не слишком удачно на соревнованиях по гиревому спорту, где защищал честь своей компании, и понял, что нужно тренироваться, — сказал Копейкин. — Понравилось, затянуло. Я и по шестьдесят раз две гири поднимал.

Омичи победили и в общем зачёте. Хозяева стартов в соревнованиях силачей стали вторыми, при том что у них в составе выступали два чемпиона. Алексей Усов и Алексей Настасин победили в весовых категориях до 90 и до 80 кг соответственно. Третьими остались уфимцы. Их представитель Айдар Мухаметьянов стал лучшим в самой лёгкой весовой категории.

## Приехали не зря

На голубых дорожках бассейна санатория «Хвойный» соревновались пловцы. У мужчин на дистанции 100 метров вольным стилем в своих возрастных категориях победили



курганец Алексей Шадских и Айзат Исламов из Ухты. Женщины преодолевали дистанцию вдвое короче. Чемпионками стали Ирина Карнаухова из команды хозяев спартакиады и представительницы Ухты Светлана Петюшева.

В эстафете 4 по 50 метров лучшей также стала ухтинская дружина. Она же победила в общем зачёте по итогам плавательного турнира. Второе место у курганцев, третье — у новосибирцев.

— Получается, приехали не зря! Мы проделали долгий путь до Тюмени, а потому не хотелось ударить в грязь лицом, — сказала Светлана Петюшева. — Плавание — великолепный вид спорта, который помогает себя чувствовать энергичным и здоровым.

## Заслуженное чемпионство

В соревнованиях по волейболу среди женщин за награды спорили пять команд. Здесь нужно сказать спасибо беспристрастному жребии. Он свёл в последнем поединке турнира соперниц из Кирова и Кургана. Так уж получилось, что в очной встрече они подошли без поражений. Но чемпион всё-таки бывает лишь один. Первая ступенька пьедестала почёта, как и Боливар, не выдержит двоих. В решающем поединке удача улыбнулась вятским девушкам.

Достаточно высоким по уровню игры получился мужской волейбольный турнир. В нём соперничали семь коллективов. Безусловными лидерами

# В Тюмени



по качеству волейбола выглядели команды Ижевска и Кемерово. Сотрудники удмуртской компании во встрече за чемпионство выглядели сильнее своего оппонента. Атака, блок, подача, игра в защите — во всех компонентах ижевские волейболисты смотрелись организованнее. В первой партии они позволили набрать кемеровчанам лишь десять очков. Во второй чуть больше — пятнадцать. Абсолютно заслуженное чемпионство.

— Мы приехали в Тюмень с твердым желанием победить. Конечно, соперники сопротивлялись, но мы явно были силь-

нее. Весь год готовились к турниру, — сказал игрок чемпионов Михаил Рослов в разговоре с автором этих строк. — Наша команда регулярно участвует в соревнованиях. Мы принимаем участие в чемпионате области, чемпионате города...

## Тренируются регулярно

Как только подошёл к концу волейбольный турнир, за дело взялись мастера настольного тенниса. Поборются за награды в пинг-понге вызвались представители пяти команд. Надо сказать, что общий

уровень соревнований получился достаточно ровным. В одну калитку никто никому не проигрывал. Оно и понятно. Каждая команда к ежегодной Спартакиаде относится серьёзно. Постоянные тренировки для спортсменов — норма жизни. Тем более, что в каждом из подразделений компании «Газпром Межрегионгаз» для своих сотрудников создают все условия, дабы не просто поддерживать форму на уровне, но и неустанно улучшать её.

— Я в настольный теннис играла с самого детства. Устроилась работать в компанию «Газпром Межрегионгаз Новосибирск» и продолжила играть в пинг-понг. Тренируемся мы регулярно, два раза в неделю, — сказала новосибирская теннисистка Анна Потапова. — Сюда приехали с конкретной целью — попасть в призёры. Однако видно, что на такой же результат настраиваются все соперники. Естественно, турнир получается очень интересным.

Новосибирцы ставили перед собой цель пробиться в тройку призёров. Выполнить её удалось с лихвой. Эта команда в итоге стала чемпионом, чему в немалой степени способствовала и удачная игра Потаповой. На второй позиции остались омские теннисисты. Сотрудники компании «Газпром Межрегионгаз Киров» замкнули тройку призёров.

## Три мяча в финале

Пожалуй, самыми зрелищными выдались соревнования по футболу. Его участникам стоит позавидовать хотя бы потому, что играть довелось на одной из лучших футбольных арен России — стадионе «Геолог».

Участники турнира на предварительном этапе были разбиты на две подгруппы. В итоге в решающей встрече судьба свела соперников из Уфы и Кирова. На месте представителей Башкортостана вполне могли быть хозяева, за которых выступал генеральный директор ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» Александр Волков. Од-



нако во встрече против уфимцев хозяева спартакиады, ведя со счётом 2:1 за десять секунд до конца игры, победу не удержали. Видимо, неудача хозяев надломилась. Чтобы всё-таки пробиться в финал, им было необходимо с нужной разницей одолеть кемеровскую дружину. Получилось всё наоборот — поражение со счётом 3:4.

Уфимцы подарком судьбы воспользовались. Получив шанс сыграть в решающем матче, они своего не упустили. На протяжении всего матча башкирские футболисты контролировали ход поединка, что в итоге вылилось в три безответных мяча в ворота соперника. Причём последний гол, который подвёл черту под разгромом вятской дружины, был забит практически одновременно с финальным свистком. Чемпионы радовались своему успеху едва ли не как дети. Даже небольшой круг почёта совершили, поблагодарив переживавших за них болельщиков.

— Команда соперника просто была сильнее. Они к этому турниру подошли в хорошей готовности. А вот у нас решающая игра не получилась, — сказал самый опытный игрок кировского коллектива вратарь Сергей Зуев. — Даже атаки нормально начинать не могли, у капитана не пошёл первый пас. Но мы особенно не расстраиваемся, в спорте всякое бывает. Сегодня ты проигрываешь, завтра — побеждаешь. Уверен, что у нашей команды впереди ещё много побед.

В поединке за третье место кемеровские футболисты оставили свои ворота сухими, при этом четырежды огорчив омских оппонентов.

Три дня Спартакиады пролетели как одно мгновение. Мгновение волнительное, увлекательное, яркое. Проигравших здесь не было. Тот, кто здоров, амбициозен, спортивен — победитель навсегда.

**Василий МАЛЫШКИН,**  
АСН «Тюменская арена».

